
;
OUG nr. 120/2021 privind administrarea,
funcţionarea şi implementarea sistemului
naţional privind factura electronică RO e-
Factura şi factura electronică în România,
precum şi pentru completarea Ordonanţei
Guvernului nr. 78/2000 privind omologarea,
eliberarea cărţii de identitate a vehiculului şi
certificarea autenticităţii vehiculelor rutiere în
vederea introducerii pe piaţă, punerii la
dispoziţie pe piaţă, înmatriculării sau
înregistrării în România, precum şi
supravegherea pieţei pentru acestea

Noţiuni:

a) factură electronică - factura emisă, transmisă şi
primită într-un format electronic structurat de tip
XML, care permite prelucrarea sa electronică şi
automată;
b)operator economic - orice entitate care
desfăşoară o activitate economică constând în
executarea de lucrări, livrarea de bunuri/produse
şi/sau prestarea de servicii;
c)emitent al facturii electronice - operatorul
economic care emite factura electronică către
destinatar şi o transmite în sistemul naţional privind
factura electronică RO e-Factura;
d)destinatar al facturii electronice - operatorul
economic, autoritatea contractantă, entitatea
contractantă şi orice altă entitate care primeşte
factura electronică însoţită de sigiliul electronic al
Ministerului Finanţelor în sistemul naţional privind
factura electronică RO e-Factura.

Factura electronică se transmite de către emitent în sistemul naţional privind factura electronică RO e-
Factura.

Facturarea electronică în relaţia dintre doi operatori economici -B2B

În relaţia comercială dintre doi operatori economici emitentul facturii electronice poate opta pentru 
transmiterea acesteia către destinatar utilizând sistemul naţional privind factura electronică RO e-Factura.

În situaţia în care emitentul facturii electronice optează pentru transmiterea acesteia în sistemul naţional 
privind factura electronică RO e-Factura, acesta este obligat să fie înregistrat în Registrul operatorilor care au 
optat pentru utilizarea sistemului naţional privind factura electronică RO e-Factura, denumit în continuare 
Registrul RO e-Factura.

Operatorul economic care a optat pentru utilizarea sistemului naţional privind factura electronică RO e-
Factura este înscris în Registrul RO e-Factura începând cu data de 1 a lunii următoare exercitării opţiunii. De la 
momentul înscrierii în Registrul RO e-Factura, emitentul dobândeşte şi calitatea de destinatar.

În vederea utilizării sistemului naţional privind factura electronică RO e-Factura, emitentul şi destinatarul 
trebuie să fie înregistraţi în Registrul RO e-Factura.

. Pentru facturile emise de către operatorii economici înscrişi în Registrul RO e-Factura către destinatari 
care nu sunt înscrişi în Registrul RO e-Factura se aplică prevederile art. 319 din Legea nr. 227/2015, cu 
modificările şi completările ulterioare.

Pentru produsele cu risc fiscal ridicat stabilite prin ordin al preşedintelui Agenţiei Naţionale de 
Administrare Fiscală, comercializate în relaţia B2B:

Operatorii economici înregistraţi în Registrul RO e-Factura care nu dispun de o aplicaţie de conversie pot utiliza 
aplicaţia informatică pusă la dispoziţie de Ministerul Finanţelor, prin Centrul Naţional pentru Informaţii 
Financiare, la momentul operaţionalizării sistemului naţional privind factura electronică RO e-Factura;

Furnizorii sunt obligaţi, începând cu data de 1 iulie 2022, să transmită facturile emise în sistemul naţional 
privind factura electronică RO e-Factura, indiferent dacă destinatarii sunt sau nu înregistraţi în Registrul RO e-
Factura.
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